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Η δεύτερη διά ζώσης συνάντηση των εταίρων του έργου DigityRoma πραγματοποιήθηκε στην
Αθήνα, με τη συμμετοχή εκπροσώπων από τους φορείς Romaversitas, IRMI, E-square, Lendava,
Symplexis και HEEDA, οι οποίοι συζήτησαν λεπτομερώς την πρόοδο των εργασιών, τα
αποτελέσματα και τα άμεσα μέτρα που πρέπει να ληφθούν.
Αυτή η παραγωγική συνάντηση εξασφάλισε την απρόσκοπτη συνέχεια του έργου, καθώς
προχωρήσαμε με την πλατφόρμα Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πόρων, τη μεθοδολογία της ψηφιακής
αφήγησης και την προετοιμασία της πιλοτικής φάσης ανά χώρα-εταίρο.

ΠΕ 2 - Ανάπτυξη Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πόρων: σχεδόν ολοκληρωμένη
Οι περισσότερες ενότητες/modules έχουν αναρτηθεί ή είναι σχεδόν ολοκληρωμένες.
Η ενότητα «Πολιτικό σύστημα» (Romaversitas) αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα.
Βίντεο με πρότυπα: ορισμένα έχουν ολοκληρωθεί, ενώ άλλα βρίσκονται σε φάση
επεξεργασίας.
Η HEEDA θα δημιουργήσει κανάλι YouTube, όπου θα αναρτήσει όλα τα βίντεο του
έργου.
Η εκπαιδευτική πλατφόρμα είναι online και έτοιμη: digityroma-oer.eu

ΠΕ 5 - Προβολή και επικοινωνία

Η σελίδα στο Facebook είναι ενεργή με
οπτικό υλικό, εισαγωγική ανάρτηση και
παρουσιάσεις των εταίρων
Το πρότυπο του ενημερωτικού δελτίου είναι
έτοιμο
Το εργαλείο παρακολούθησης της διάχυσης
των αποτελεσμάτων είναι έτοιμο
Το χρονοδιάγραμμα για τα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης είναι έτοιμο: μηνιαία εναλλαγή
αναρτήσεων μεταξύ των εταίρων

ΠΕ 3 - Εγχειρίδιο ψηφιακής αφήγησης
Αυτό το Πακέτο Εργασίας εστιάζει στην προετοιμασία εκπαιδευτών/ριών και
εκπαιδευτικών για τη χρήση της αφήγησης με μαθητές/ριες Ρομά.
Συζήτηση σχετικά με τη δομή και το πρότυπο και τους συμμετέχοντες στην εκπαίδευση.

ΠΕ 4 - Αξιολόγηση της επιμόρφωσης

Καθορισμός του αριθμού των συμμετεχόντων
και των σχετικών λεπτομερειών

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Tempus Public Foundation. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε το Tempus Public Foundation μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνα για αυτές.


